

Movilizaciones

Convocada el día 29 una huelga en la enseñanza

Ocho organizaciones de la enseñanza pública (las federaciones de Enseñanza de CC.OO. y UGT, STEs, CGT, CIG, Sindicato de Estudiantes, CANAE y FAES) han convocado una huelga de enseñanza el día 29 de octubre para exigir la retirada del proyecto de Ley de Calidad de Educación (LOCE), elaborado por el Gobierno del PP.

Esta huelga será el punto álgido del proceso de movilizaciones contra esta iniciativa que se inició la pasada primavera, cuando el Consejo Escolar del Estado dictaminó lo que entonces sólo era un anteproyecto de ley.

El mismo día de la huelga se organizarán a mediodía concentraciones de protesta en todas las capitales de España.

También en la gran manifestación del día 5 convocada en Madrid por CC.OO. y UGT contra el decretazo, las protestas contra la Ley de Calidad ocuparon un lugar destacado.

El secretario general de la Federación de Enseñanza de CC.OO., Fernando Lezcano, subrayó que la Ley de Calidad promovida por el Gobierno es “de la derecha más rancia”, de “conversos como Pilar del Castillo”, de las patronales y de la Conferencia Episcopal. “Es también una ley de un equipo ministerial presidido por una ministra sin crédito alguno, como demuestran las últimas encuestas de opinión”.

Lezcano recordó que, en sus frustrados intentos por modernizar el sistema educativo, Del Castillo “ha suscitado la mayor confrontación en el la educación española desde la transición democrática”.

Para Lezcano, la titular de Educación que ha presentado el proyecto de LOCE es la misma que “reduce las becas a los estudiantes más desfavorecidos y financia la Fundación Francisco Franco”.

Fernando Lezcano afirmó que la Ley de Calidad “vende humo, carece de credibilidad y no va acompañada de una memoria económica”.

Por último, auguró que las Juntas de Personal Docente se pronunciarán mayoritariamente a favor de la huelga y en contra del proyecto de ley, por lo que reiteró que si el Gobierno no lo retira e inicia un proceso consensuado de diálogo y negociación con toda la comunidad educativa, el conflicto estará garantizado.